

美容院“鬼迷心窍”，5人“被消费”180多万

店家：是员工个人行为 监管存在盲区

“当时就像被灌了迷魂汤一样，稀里糊涂地就相信了他们的话。”面对可诺丹婷合肥分公司助理的质疑，李佳小声回应。

看着花了18万多做的眉眼唇，李佳感觉自己就像做了一场梦，一场代价颇为昂贵的梦。

李佳告诉记者，前后2年左右的时间，自己听信美容技师口中“消阴债”“改运势”等说法，在可诺丹婷一共消费了20多万。据统计，目前能联系上的，一起参与维权的5人，总贷款消费高达180多万。

□ 本报记者

起因：

一张传单引发的美容消费

如今，每个月到底要还多少贷款，赵静从来没有计算过。

“没敢算，只知道自己的工资不够还（分期付款）。”赵静告诉记者，自己每个月只有三四千元，还款现在只能靠“拆东墙，补西墙”，从其他贷款平台贷款，还款。

赵静是5人维权团中，在可诺丹婷消费最高的，一共77万多元。赵静告诉记者，这其中有一半多，都是关于迷信消费的。

谈及最早接触可诺丹婷，还要追溯到2009年。当时，赵静还在外地上大学。赵静回忆，一天，自己在路上碰到可诺丹婷的员工发传单。由于价格“实惠”，就抱着试试看的心态，进去体验了一番。

由于可诺丹婷只对女性开放，而且服务体贴，赵静很快成为了可诺丹婷的老主顾。2014年，赵静大学毕业，被转至合肥市蜀山区可诺丹婷之心城美容店。

赵静表示，在此期间，并未发现有任何异常。

赵静告诉记者，直至2017年，经可诺丹婷之心城店店长余女士推荐，才开始被其迷信行骗。

这一说法也被维权团的多名成员证实。多名

转折：“生命密码”测算面部纹线改变运势

“每次一躺到美容床上，那些美容师就开始‘吹风’，说什么眉形不好，唇形影响感情生活什么的。”李佳告诉记者，自2015年，在可诺丹婷之心城店消费以来，每次进行美容项目时，技师们都会轮番上阵，进行迷信宣传。

李佳回忆，2017年年底，自己准备离职，感情生活也不太顺。当时，自己去店里做项目，经店长介绍，认识了“大师”胡怡。

在提供了自己的姓名、出生日期和手机号码后，对方开始进行“生命密码”测算。经过测算，对方告知李佳眉毛杂乱、有缺口，眼线和唇形也不好，“缺贵人”“多烂桃花”

“当时她就带了个本子过来，一通测算完，提供三组数字，选完数字后，就是测算日期做纹眉、做眼线、上



可诺丹婷之心城店



铜牌

维权团成员表示，一开始，可诺丹婷确实是提供正常的美容美体服务，价格也没有太离谱。而是自己在店内消费了一段时间后，就有技师开始宣传“迷信”相关信息，并劝导消费。

唇色了。”李佳回忆，之后自己缴费才发现，当时挑选的数字正是自己要交的钱。之后，在可诺丹婷组织的聚会中，“老师”讲解塔罗牌来算自己的运势和姻缘。

“大家被要求轮流进入一间房间，里面是一个台湾老师进行测算。”李佳介绍，在塔罗牌占卜后，“老师”称自己桃花不顺，感情坎坷，不过，可以通过订制美体内衣，“加持能量”，规避风险。

这一说法，被同样参加聚会的赵静证实。赵静告诉记者，“老师”对订制内衣的摆放位置、穿着时间都有着严格要求。

“他们会通过一系列的做法，让你挑选数字进行消费，而这些数字动不动就是好几万。”赵静回忆，对方先是承诺会让人爱情事业双丰收，但不能对外声张，要听从指挥。

求陈女士报出银行卡号及密码。

此时，陈女士已被吓得惊慌失措，就在其准备将卡号和密码报给对方时，突然想起冯庙派出所关于预防电信诈骗的密集宣传，随即联系了包村辅警。事后，陈女士激动地说：“要不是你们派出所宣传得认真、到位，我这卡里几万块的血汗钱就要被人骗走了，真的太感谢你们了”。

民警介绍，骗子所谓的“逮捕令”也是漏洞百出，网上一搜一大把。逮捕证是国家执法机关使用的一种有严谨格式的正式法律文书，而骗子伪造的这种文书，花里胡哨，不管是外观，还是内容，都很儿戏。真正的逮捕证，内容简

玄幻：

祈福“消除阴债” 购买铜牌“加持能量”

同样是经过多次宣传、劝导，开始推荐一些“风水”服务。2017年3月5日，可诺丹婷之心城店店长余女士向赵静介绍了登云集团深圳缙之羽商学院“大师”李玄。

李玄随即通过赵静的生辰八字和手机号码推算出赵静事业发展受阻、缺少桃花，婚姻不幸。李玄表示，自己有办法助力改善，可以做到爱情事业双丰收。

之后，李玄拿出一块铜牌和木牌，宣称是从西藏求来的，被大师加持过，可增强赵静的能量磁场。赵静告诉记者，当时李玄说自己需现场交费127596元，且消费凭证要全部交给对方，用以随身携带，化解危机。

与赵静遭遇相同，刘丽也是经李玄介绍购买铜牌的。2018年4月底，刘丽花5万多元购买铜牌。除了购买铜牌增强能量外，维权团里还有人购买了“消除阴债”的服务。

李佳告诉记者，胡怡在测算中，推算出母亲流过产，身上有“阴债”，会对李佳造成极大影响，自己可以帮忙消除“阴债”。李佳告诉记者，自己回家询问母亲，得知确有流产经历，于是，深信不疑。前后交纳53636元，还参加了可诺丹婷组织的九华山祈福活动。

“胡怡和李玄都说要帮忙消除‘阴债’，先是帮我消，后来又是帮我妈消，前后交了8万多元。”李佳坦言，自己事后复盘时，发现，二人说法有出入，才开始慢慢意识到事情不对劲。

店家：

是员工个人行为 监管存在盲区

维权团的几人告诉记者，在意识到事情不对劲后，都曾找过可诺丹婷的相关人员讨要说法，但对方均以时间未到，心态影响之类的进行推脱。

一位维权者告诉记者，自己此前曾多次联系门店经理和合肥市场老总，但均未解决。在对方提供的一段聊天记录中，对方表示自己办公室也花了几万元，找人看了风水，如果有不满，可以处理。

该维权者告诉记者，此后对方并未介入解决此事。

近日，记者陪同5人前往可诺丹婷之心城店，进行协商。在等了近30分钟后，一位自称是可诺丹婷合肥分公司派来解决此事的袁先生告诉记者，此前可诺丹婷确实提供美容美体服务，以及相关产品的售卖。

至于迷信活动，袁先生介绍，并非是可诺丹婷提供的，而是员工的个人行为。“员工是在美容房里面，我们也不能安装监控，员工们在里面是怎么说的，我们也不太清楚。”袁先生坦言，公司监管确实存在盲区，至于几位顾客反映的问题，公司也将进一步进行核查，后续，具体整改方案也会向领导汇报。

当记者要求提供公司消费账目时，可诺丹婷之心城店美容师朱女士表示，系统故障，暂不能查询。当记者提出拍照和进一步查看时，也遭到拒绝。随后，袁先生通过手机向后台要到几位维权者的消费记录，但表示不能拍照，打印机故障，暂不能提供复印件。

经过协商，袁先生表示，已经使用过的产品和项目不能退还，未有进行的项目可以退费，另外，如果顾客是听信员工推介，购买迷信产品，顾客可提供转账记录、聊天记录，公司会进行核查，一旦核实，将首先追究员工责任，并予以退费。（文中李佳、赵静、刘丽、李玄、胡怡，均为化名）

女子收到“刑事逮捕令” 这种诈骗要警惕

星报讯（记者 徐越蕃）人在灵璧，却涉嫌在上海洗黑钱？近日，灵璧县冯庙镇的陈女士在QQ号上收到“上海警方”发来的信息，称其涉嫌参与一起洗黑钱案。好在她近期关注灵璧县公安局防范网络诈骗宣传，并及时通过警民联系微信群向民警进行核实，避免了财产损失。

7月11日晚，陈女士在QQ号上被一个名叫“群众至上”自称是“上海警方”发来的“逮捕令”吓懵了。“逮捕令”上不仅有陈女士的照片，就连身份证号码也是一字不差，该“逮捕令”上显示陈女士因涉嫌洗黑钱，已被检察机关下达刑事拘捕命令，同时还要冻结陈女士名下的财产，并要

明扼要。此外，法律文书一般不会使用彩色的纸张，而是黑白颜色。

警方提示，群众接到自称公检法机关工作人员的电话，不要紧张，勿轻信秘密办案而听人摆布，应及时向家人、朋友询问，也可以及时报警，向当地公安机关或辖区民警咨询。通过网络、QQ、微信等收到电子版的“冻结管制令”“刑事拘留令”“刑事逮捕命令”“通缉令”均为骗子的把戏。公检法等部门根本不存在所谓的“安全账户”，凡是要求您对自己的存款进行资金审查的，请一概不要相信，防止上当受骗。